CuHTE3 KOPOOHATA
KooaabTa (ll)




LLEAb PABOTH

[loAy4eHne kapboHaTa
KOOAAbTA(ll) € MMHUMOABHBIM
KOAMYECTBOM MPUMECH
TMAPOKCHUKAPOOHATOB
KOOAABLTO

AOKQA3ATb COCTAB MPOAYKTO



CTAANN

= PAQCTBOPUTbL MCXOAHbLIE BELLLIECTBA B
BOAE

= OXAQAUTb UX B AEAIHOM DaHE
= [MPUAUTE OAHO K APYITOMY

= OXXMAQTb OKOHYOHMS BbINAAEHMUS
OCOAKQA (PACTBOP HAOXOAMTCH B
AEASHOM OAHE)

= OTAEAUTb OCAOAOK
= [TOoMeCTMTb B SKCUKATOP

= [MPOKAAUTE OCOAOK AAZ
MOATBEPXKAEHMA MOAYYEHHOTO
BELLLECTBA




PEAKLN

aHCO3 + CoSO4*7H20 = Na2S0O4 + CoCO3*xH20 +CO2+ (8-x)H20
CO3*xH20= CoCO3+xH20
O3 =Co0O + CO2



PacyerTsl

M(CoCQO3) = 5,00r

M(NaHCQO3 )= 7,06r

M(CoSO4*7H20) = 11,81t

[MoAyyeHo: M(CoCO3) = 4,351 (Bbixoa=87%)

[Ton NPOKAAMBAHUM MOAYHEHHOTO MOPOLLKA MOTEPS MACCHI
COCTOBUAQ 1,591 (4.35-2,76 = 1,59r).

mM(OCTaTKA) = 2,76r
Takmm 0BpPA30M, ObIA AOKA3AH COCTAB OOpPA3LLA.



BO3HMKLLME MPODAEMBI

[10OOYHbIE MPOAYKTbI, OOPA30BABLLIMECH BCAEACTBUE
TMAPOAM3A




Cnacmdo 30 BHUMAOHME!




